
Κατηγορία και τρόπος δράσης: Τοπικά διασυστηµατικό μυκητοκτόνο με θεραπευτική δράση 
για την καταπολέμηση του περονόσπορου. Δρα ανασταλτικά στη δημιουργία σπορίων από τον 
μύκητα.

ΦΑΣΜΑ ΔΡΑΣΗΣ
ΠΑΤΑΤΑ: Για Περονόσπορο (Phytophthora infestans), με max δόση 50 κ.εκ. σκευάσμ./στρ. 
Όγκος ψεκ. υγρού: 15-30 λίτρα/στρ. Εφαρμογές όταν οι συνθήκες είναι ευνοϊκές για την 
ανάπτυξη της ασθένειας. Μέγιστος αριθμός εφαρμογών ανά καλλιεργητική περίοδο/ 
Μεσοδιάστημα εφαρμογών: 6 εφαρμογές με μεσοδιάστημα 3 ημέρες.
ΑΜΠΕΛΙ(2),(3) (επιτραπέζιες και οινοποιήσιμες ποικιλίες): Για Περονόσπορο (Plasmopara 
viticola), με max δόση 50 κ.εκ. σκευάσμ./στρ. Όγκος ψεκ. υγρού: 15-30 λίτρα/στρ. Εφαρμογές 
όταν οι συνθήκες είναι ευνοϊκές για την ανάπτυξη της ασθένειας, από την αρχή της βλάστησης 
έως την αλλαγή του χρώματος των καρπών.  Μέγιστος αριθμός εφαρμογών ανά 
καλλιεργητική περίοδο/ Μεσοδιάστημα εφαρμογών: 6 εφαρμογές με μεσοδιάστημα 7 
ημέρες.

Παρατηρήσεις: 
1. Στις περιοχές όπου εφαρμόζονται, να ακολουθούνται οι συστάσεις τον Γεωργικών 
Προειδοποιήσεων. 
2. Στην καλλιέργεια του αμπελιού το DRUM FLOW θα πρέπει να χρησιμοποιείται ΜΟΝΟ σε 
συνδυασμό με το μυκητοκτόνο FOLPET ADAMA MAKHTESHIM 80 WG (δ.ο. folpet) στην 
εγκεκριμένη δόση (200 γρ./στρέμμα). 
3. Να προηγείται δοκιμαστική εφαρμογή στις ποικιλίες αμπελιού Κορινθιακή σταφίδα και 
Σουλτανίνα. Στις ποικιλίες αυτές δεν είναι αποδεδειγμένη η απουσία φυτοτοξικότητας.
Τρόπος εφαρμογής: Ψεκασμοί φυλλώματος. 

Τρόπος παρασκευής του ψεκαστικού υγρού: Ανακινείστε το δοχείο πριν τη χρήση. Γεμίστε 
το δοχείο του ψεκαστικού μηχανήματος με νερό μέχρι τη μέση και προσθέστε την συνιστώμενη 
δόση του σκευάσματος αναδεύοντας. Συμπληρώστε με το υπόλοιπο νερό με συνεχή ανάδευση 
κατά την διάρκεια του ψεκασμού.

Καθαρισμός ψεκαστικών μηχανημάτων: Αδειάστε τελείως το ψεκαστικό βυτίο. Βεβαιωθείτε 
ότι έχουν απομακρυνθεί όλα τα ίχνη του σκευάσματος. Ξεπλύνετε τρεις (3) φορές το βυτίο και 
όλα τα εξαρτήματα του ψεκαστικού με καθαρό νερό.

Στοιχεία φυτοτοξικότητας: Δεν είναι φυτοτοξικό όταν εφαρμόζεται σύμφωνα με τις οδηγίες 
χρήσης που αναγράφονται στην ετικέτα του, στις ελληνικές εδαφοκλιματικές συνθήκες.

Χρονικό διάστημα ασφαλείας μεταξύ εφαρμογής και - της πρόσβασης του ανθρώπου ή 
των ζώων στην καλλιέργεια στην οποία έχει εφαρμοστεί το σκεύασμα: 
- Αμπέλι: 4 ημέρες. 
- Πατάτα: Μέχρι να στεγνώσει το ψεκαστικό υγρό από τις επιφάνειες των φύλλων.

Διαχείριση ανθεκτικότητας: Το σκεύασμα περιέχει Cymoxanil που ανήκει στην ομάδα 27 
(αγνώστου μηχανισμού δράσης) κατά FRAC. 
Για την αποφυγή ανάπτυξης ανθεκτικότητας συνιστάται ο συνδυασμός ή εναλλαγή με 
μυκητοκτόνα διαφορετικού τρόπου δράσης. 
Στην καλλιέργεια του αμπελιού να χρησιμοποιείται το DRUM FLOW ΜΟΝΟ σε μίγμα με το 
σκεύασμα FOLPET ADAMA MAKHTESHIM 80 WG. Στην περίπτωση αυτή τηρείτε: • τα μέτρα 
άμβλυνσης του κινδύνου για την προστασία των υδρόβιων οργανισμών και 
• το χρονικό διάστημα μεταξύ τελευταίας επέμβασης και συγκομιδής όπως αναγράφονται στην 
ετικέτα του σκευάσματος FOLPET ADAMA MAKHTESHIM 80 WG.

Τελευταία επέμβαση πριν τη συγκομιδή (ημέρες): 
Πατάτα: 7 ημέρες
Αμπέλι [επιτραπέζιες και οινοποιήσιμες ποικιλίες]: 14 ημέρες

Cymoxanil 
(Χημική ομάδα: Ακεταμίδια)
Συμπυκνωμένο εναιώρημα (SC)

Εγγυημένη σύνθεση:
Δραστική ουσία: Cymoxanil 22,5% β/ο
Βοηθητικές ουσίες: 78,76 % β/β

ΦΥΛΑΣΣΕΤΑΙ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ KAI ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ
Προορίζεται μόνο για επαγγελματίες χρήστες
ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ: 500 κ.εκ.

Προκαλεί σοβαρά δερματικά εγκαύματα και οφθαλμικές βλάβες.
Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική δερματική αντίδραση. 
Περιέχει cymoxanil και 2 benzisothiazol-3(2H)-one.
Ύποπτο για πρόκληση βλάβης στη γονιμότητα ή στο έμβρυο.
Προκαλεί σοβαρή οφθαλμική βλάβη.
Μπορεί να προκαλέσει βλάβες στα όργανα ύστερα από 
παρατεταμένη ή επανειλημμένη έκθεση. 
Τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, με μακροχρόνιες 
επιπτώσεις.
Για να αποφύγετε τους κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία 
και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης.
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Αριθ. Άδειας Διάθεσης στην Αγορά (ΑΑΔΑ): 61056 / 31.01.2022

Κάτοχος της άδειας: CERTIS BELCHIM B.V.
Stadsplateau 16, 3521 AZ Utrecht, 
PO Box 607, 3500 AP, Ολλανδία
Υπεύθυνος για την τελική διάθεση στην αγορά: 
K&N ΕΥΘΥΜΙΑΔΗΣ ΑΒΕΕ, ΒΙ.ΠΕ.Θ., Τ.Θ. 48, Τ.Κ. 570 22 ΣΙΝΔΟΣ, ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
Τηλ: 2310 56 86 56,  E-mail: info@efthymiadis.gr

UFI: DKY0-A08D-X002-AGD4

UFI: DKY0-A08D-X002-AGD4

 

02
24

Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του φυτοπροστατευτικού προϊόντος και της 
συσκευασίας: Τα κενά δοχεία συσκευασίας ξεπλένονται υπό πίεση με κατάλληλο 
μηχανισμό ή γίνεται τριπλό ξέπλυμα (τα νερά του ξεπλύματος ρίχνονται στο ψεκαστικό 
δοχείο) και στη συνέχεια αφού καταστραφούν προηγουμένως με τρύπημα για τη 
διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται σε σημεία συλλογής για 
ανάκτηση ενέργειας.
Συνθήκες αποθήκευσης, χρονική σταθερότητα του σκευάσματος: Να αποθηκεύεται 
καλά κλειστό στην αρχική του συσκευασία, σε χώρο ξηρό, δροσερό και καλά 
αεριζόμενο. Σε αυτές τις συνθήκες παραμένει σταθερό για δύο (2) χρόνια.

Δηλώσεις προφύλαξης: 
- Φυλάσσεται κλειδωμένο, μακριά από παιδιά.  - Εφοδιαστείτε με τις ειδικές οδηγίες 
πριν τη χρήση. - Μην τρώτε, πίνετε, ή καπνίζετε, όταν χρησιμοποιείτε αυτό το 
προϊόν. - Μην αναπνέετε σταγονίδια / εκνεφώματα. - Να φοράτε προστατευτικά 
γάντια / προστατευτικά ενδύματα / μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια / 
πρόσωπο. - Διάθεση του περιεχομένου/περιέκτη σύμφωνα με την εθνική νομοθεσία.
«Φοράτε κατάλληλα γάντια, ολόσωμη προστατευτική ενδυμασία και μέσα ατομικής 
προστασίας για τα μάτια/πρόσωπο κατά την ανάμιξη/φόρτωση». «Φοράτε 
κατάλληλα γάντια και ολόσωμη προστατευτική ενδυμασία κατά την εφαρμογή». 
«Φοράτε γάντια, μακρυμάνικο πουκάμισο και μακρύ παντελόνι κατά την 
επανείσοδο στην καλλιέργεια».

Μη ρυπαίνετε τα νερά ύδρευσης με το σκεύασμα ή τη συσκευασία του.
(Μην πλένετε τον εξοπλισμό εφαρμογής κοντά σε επιφανειακά ύδατα. Να 
αποφευχθεί η ρύπανση μέσω των συστημάτων αποχέτευσης από τις λιθόστρωτες 
επιφάνειες και τους δρόμους).
Για να προστατέψετε τα υπόγεια νερά μην χρησιμοποιείτε το προϊόν αυτό σε 
καλλιέργεια πατάτας με όξινα εδάφη (pH < 6,4).  

ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ-ΑΝΤΙΔΟΤΟ 
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ έκθεσης ή πιθανής έκθεσης: Συμβουλευθείτε/Επισκεφθείτε 
γιατρό. Συμβουλευθείτε/Επισκεφθείτε γιατρό, εάν αισθανθείτε αδιαθεσία. ΣΕ 
ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΟ ΔΕΡΜΑ: Αφαιρέστε τα λερωμένα ρούχα και 
ξεπλύνετε με άφθονο νερό και σαπούνι. Εάν παρατηρηθεί ερεθισμός του δέρματος 
ή εμφανιστεί εξάνθημα: Συμβουλευθείτε/Επισκεφθείτε γιατρό. Βγάλτε τα μολυσμένα 
ρούχα και πλύνετέ τα πριν τα ξαναχρησιμοποιήσετε. 
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ: Ξεπλύνετε προσεκτικά με νερό για 
αρκετά λεπτά. Εάν υπάρχουν φακοί επαφής, αφαιρέστε τους, εφόσον είναι εύκολο. 
Συνεχίστε να ξεπλένετε. Καλέστε αμέσως το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ ή ένα 
γιατρό.
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΙΣΠΝΟΗΣ: Μεταφέρετε τον παθόντα στον καθαρό αέρα και 
αφήστε τον να ξεκουραστεί σε στάση που διευκολύνει την αναπνοή.
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΑΤΑΠΟΣΗΣ: Ξεπλύνετε το στόμα πολύ καλά με νερό. Μην 
προκαλείτε εμετό χωρίς ιατρική συμβουλή. Καλέστε αμέσως το ΚΕΝΤΡΟ 
ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ ή ένα γιατρό.
Αντίδοτο: Δεν υπάρχει ειδικό αντίδοτο. 
ΓΙΑΤΡΟΙ: Ακολουθείστε θεραπεία συμπτωματική.
Τηλ. Κέντρο Δηλητηριάσεων 210-7793777.

Τοπικά διασυστηµατικό μυκητοκτόνο με θεραπευτική 
δράση για την καταπολέμηση του περονόσπορου.

ΚΙΝΔΥΝΟΣ

Ημερομηνία παραγωγής:
Αριθμός παρτίδας:


